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FVH-P - Professores

2.2018P - AVALIAÇÃO PROFESSORES 2º SEMESTRE 2018

001 - A Missão da Faculdade Victor Hugo/UNIS é vivenciada nos diferentes setores da comunidade acadêmica?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 14 63.64%

02 - 4 6 27.27%

03 - 3 2 9.09%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

002 - A vivência dos valores institucionais: Prestabilidade, Inovação e Excelência  é percebida na equipe com a
qual você trabalha.

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 14 63.64%

02 - 4 7 31.82%

03 - 3 1 4.55%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

003 - É perceptível a  articulação entre  o Plano de Desenvolvimento Institucional - PDI  e os Projetos Pedagógicos
dos cursos?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 11 50%

01 - 5 10 45.45%

03 - 3 1 4.55%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%
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004 - Os gestores da Faculdade Victor Hugo/UNIS  e coordenadores de curso tem  conhecimento do Plano de
Desenvolvimento Institucional - PDI?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 13 59.09%

02 - 4 7 31.82%

03 - 3 2 9.09%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

005 - A proposta do(s)  curso (s)   de que você faz parte  é  inovadora e contextualizada? 

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - Sim 22 100%

02 - Não 0 0%

03 - Não sei opinar 0 0%

006 - O Projeto Pedagógico do curso é conhecido por todos os professores do curso?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 10 45.45%

02 - 4 8 36.36%

03 - 3 3 13.64%

04 - 2 1 4.55%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

007 - Os  docentes do curso propõem e /ou participam de atividades de extensão?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 13 59.09%

01 - 5 8 36.36%

03 - 3 1 4.55%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%
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008 - Os docentes do curso tem   produções (técnicas, culturais, científicas) na  proporção de  03 a 06 no último
SEMESTRE?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 9 40.91%

03 - 3 7 31.82%

06 - 0 (não se aplica) 4 18.18%

01 - 5 1 4.55%

04 - 2 1 4.55%

05 - 1 0 0%

009 - É visível a adequação entre o conteúdo  trabalhado e  o desenvolvimento das  competências necessárias ao
futuro profissional?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 15 68.18%

02 - 4 6 27.27%

03 - 3 1 4.55%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

010 - O conteúdo e o nível de dificuldade da avaliação da aprendizagem (provas, trabalhos) são coerentes com o
que foi ensinado?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 21 95.45%

02 - 4 1 4.55%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%
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011 - A Instituição favorece a inclusão de estudantes com necessidades especiais?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 19 86.36%

02 - 4 3 13.64%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

012 - Os Canais de Comunicação internos da Faculdade Victor Hugo/UNIS  garantem  excelente interação entre os
diversos setores da Instituição?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 10 45.45%

02 - 4 7 31.82%

03 - 3 5 22.73%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

013 - A Comunicação leva aos alunos as informações  de que necessitam?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 11 50%

02 - 4 10 45.45%

03 - 3 1 4.55%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%
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014 - A ouvidoria da Faculdade Victor Hugo/UNIS é satisfatória?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 14 63.64%

02 - 4 6 27.27%

03 - 3 1 4.55%

06 - 0 (não se aplica) 1 4.55%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

015 - A qualidade dos serviços prestados pela secretaria é excelente?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 21 95.45%

02 - 4 1 4.55%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

016 - A Faculdade Victor Hugo/UNIS proporciona  aos alunos, diversas formas de auxílio financeiro para que o
aluno possa ingressar e permanecer com êxito, na Instituição?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 9 40.91%

01 - 5 7 31.82%

06 - 0 (não se aplica) 4 18.18%

03 - 3 1 4.55%

05 - 1 1 4.55%

04 - 2 0 0%
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017 - As Atividades de Nivelamento  atendem de forma excelente à necessidade dos alunos ingressantes?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 15 68.18%

02 - 4 7 31.82%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

018 - O programa de Monitoria da Faculdade Victor Hugo/UNIS é considerado excelente pelos professores?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 7 31.82%

02 - 4 7 31.82%

03 - 3 4 18.18%

04 - 2 2 9.09%

06 - 0 (não se aplica) 2 9.09%

05 - 1 0 0%

019 - Os alunos com necessidades educacionais especiais  contam com o atendimento Psicopedagógico dos
Psicólogos da Faculdade Victor Hugo/UNIS?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 17 77.27%

02 - 4 4 18.18%

03 - 3 1 4.55%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%
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020 - Existem Planos de Carreira regulamentados para os corpos docente e técnico-administrativo, com critérios
claros de admissão e progressão?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 7 31.82%

03 - 3 6 27.27%

01 - 5 3 13.64%

04 - 2 2 9.09%

05 - 1 2 9.09%

06 - 0 (não se aplica) 2 9.09%

021 - A Faculdade Victor Hugo/UNIS conta com uma política de formação continuada dos docentes?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 8 36.36%

02 - 4 6 27.27%

03 - 3 3 13.64%

05 - 1 2 9.09%

06 - 0 (não se aplica) 2 9.09%

04 - 2 1 4.55%

022 - Há política de assistência e de melhoria da qualidade de vida do  docente?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 9 40.91%

03 - 3 5 22.73%

01 - 5 2 9.09%

04 - 2 2 9.09%

05 - 1 2 9.09%

06 - 0 (não se aplica) 2 9.09%
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023 - A sua experiência profissional e formação didático-pedagógica  permitem desenvolver com qualidade  o seu
trabalho?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 19 86.36%

02 - 4 2 9.09%

04 - 2 1 4.55%

03 - 3 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

024 - Os órgãos colegiados da Faculdade Victor Hugo/UNIS funcionam   de acordo com normatizações
pertinentes?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 15 68.18%

02 - 4 5 22.73%

04 - 2 1 4.55%

06 - 0 (não se aplica) 1 4.55%

03 - 3 0 0%

05 - 1 0 0%

025 - Você percebe que há autonomia e representatividade dos órgãos de gestão e colegiados?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 9 40.91%

02 - 4 8 36.36%

04 - 2 2 9.09%

06 - 0 (não se aplica) 2 9.09%

03 - 3 1 4.55%

05 - 1 0 0%
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026 - Há participação de professores e estudantes nos diferentes órgãos colegiados da Faculdade Victor
Hugo/UNIS?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 11 50%

02 - 4 8 36.36%

03 - 3 2 9.09%

06 - 0 (não se aplica) 1 4.55%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

027 - Você sabe se no orçamento da Faculdade Victor Hugo/UNIS constam verbas para capacitação dos corpos
docente?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

03 - 3 6 27.27%

06 - 0 (não se aplica) 6 27.27%

02 - 4 3 13.64%

05 - 1 3 13.64%

01 - 5 2 9.09%

04 - 2 2 9.09%

028 - Você sabe se na Faculdade Victor Hugo/UNIS há no orçamento verbas para capacitação do corpo
técnico-administrativo?  

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

06 - 0 (não se aplica) 6 27.27%

03 - 3 5 22.73%

02 - 4 4 18.18%

05 - 1 4 18.18%

01 - 5 2 9.09%

04 - 2 1 4.55%
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029 - Você acha que os gestores da  Faculdade Victor Hugo acompanham a evasão, faltas e inadimplência?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 18 81.82%

02 - 4 4 18.18%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

030 - O acervo da Biblioteca é considerado excelente, para todos os cursos?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 10 45.45%

01 - 5 9 40.91%

03 - 3 2 9.09%

04 - 2 1 4.55%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

031 - Os equipamentos de informática são suficientes e adequados? 

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 8 36.36%

03 - 3 8 36.36%

01 - 5 4 18.18%

05 - 1 2 9.09%

04 - 2 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%
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032 - As salas de aulas são adequadas e confortáveis?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 11 50%

01 - 5 4 18.18%

03 - 3 4 18.18%

04 - 2 3 13.64%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

033 - A acessibilidade da infraestrutura da Faculdade Victor Hugo/UNIS  é considerada satisfatória?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 13 59.09%

02 - 4 5 22.73%

03 - 3 3 13.64%

04 - 2 1 4.55%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

034 - A Comissão Própria de Avaliação-CPA cumpre suas atribuições de conduzir o processo de autoavaliação? 

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 13 59.09%

02 - 4 7 31.82%

03 - 3 1 4.55%

04 - 2 1 4.55%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%
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035 - A divulgação dos resultados da Avaliação da Comissão Própria de Avaliação - CPA é feita de forma
adequada?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 11 50%

02 - 4 10 45.45%

05 - 1 1 4.55%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

036 - Você colabora com  a  Comissão Própria de Avaliação - CPA ajudando a divulgar suas avaliações?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 12 54.55%

02 - 4 6 27.27%

05 - 1 2 9.09%

06 - 0 (não se aplica) 2 9.09%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%
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